



Slovenský pohár do Košíc, Ružomberčanky druhé

V posledných troch dňoch uplynulého týždňa bola ružomerská športová hala Koniareň dejiskom finále Slovenského pohára (SP) v basketbale žien. Z prvenstva sa tešilo už desiatykrát za sebou družstvo Good Angels Košice, ktoré vo finále zdolalo domáci tím MBK Ružomberok 76:58.

Ružomberčanky vo štvrtfinále deklasovali druholigový Tydam Košice 121:24 a v semifinále si až prekvapujúco ľahko poradili s Piešťanskými čajkami po výsledku 76:46. V súboji o tretiu priečku zdolal ŠBK Šamorín

Piešťanské čajky 64:44.

„Po našom dobrom úvode sa prejavila väčšia kvalita na strane súpera,“ povedal po finálovom súboji ružomerský tréner **Štefan Svitek**. „Košice boli lepším tímom a pohár si určite zaslúžili. Cez polčasovú prestávku sme si povedali, že v ďalšom priebehu chceme byť aspoň dôstojným súperom, čo sa nám aj podarilo.“

Kormidelník Košíc **Maroš Kováčik** neskryval po rozhodujúcom súboji radosť. „V prvom polčase sme hrali doslova fantasticky. Na svoje dievčatá som

veľmi hrdý. Najmä za výkon vo finálovom stretnutí sme si pohár zaslúžili.“

Finále: MBK Ružomberok – Good Angels Košice 58:78 (17:41). Štvrtiny: 14:20, 3:21, 17:19, 24:16. Najviac bodov MBK: Lukačovičová 12, Parerová 7, Minčíková 7. 750 divákov.

Konečné poradie SP: 1. Good Angels Košice, 2. MBK Ružomberok, 3. ŠBK Šamorín, 4. Piešťanské čajky, 5. ŠKBD Spišská Nová Ves, 6. Tydam Košice, 7. Slovan Bratislava.

Starší dorastenci MFK v I. lige zatiaľ veľmi sympaticky

Kolektív staršieho dorastu MFK Ružomberok je v prvej lige futbalistov tejto vekovej kategórie príjemným prekvapením. Jasne najmladší kolektív z celého štartového poľa okupuje po jesennej časti súťaže štvrtú priečku s 26 bodmi. Prvá je Senica (30 b.), druhý Trenčín (29) a tretí Prešov (28).

Tréner Ružomberčanov **Štefan Mojský** pokračuje prakticky s rovnakou partiou, s ktorou v lanskej sezóne účinkoval v najvyššej súťaži mladšieho dorastu. „Na to, že sme prakticky preskočili jednu vekovú kategóriu, naše postavenie v priebežnej tabuľke nie je zlé,“ zhodnotil Mojský. „V staršom doraste sa však hrá o poznanie silovejšie, agresívnejšie. Zákonite sme sa tomu museli prispôsobiť a tak to už z našej strany nebol ten pohľadný futbal, s akým sme sa prezentovali vlani medzi mladšími

dorastencami.“

Mladíci spod Čebraťa sa tak ocitli v neľahkej situácii, zatiaľ ju však zvládajú veľmi sympaticky. „Pre chlapcov je to taká vysoká škola futbalu,“ pokračoval Mojský. „Od zápasu k zápasu sa na nich naberajú cenné skúsenosti, čo je pre nich veľmi dôležité. Najmä z pohľadu ich futbalovej budúcnosti.“

Podľa šéfa lavičky jeho zverenci na jeseň odohrali viacero kvalitných zápasov. Zo najvydarenejšie označil domáce víťazstvá nad Prešovom 2:0 a Senicou 2:1, ale mládencov pochválil aj po prehre doma s Košicami a v Trenčíne s rovnakými výsledkami 1:2, lebo hrali s nasadením, odvážne a poctivo. Za výkon so Senicou v poslednom jesennom kole dal celému družstvu veľkú jednotku.

Po prvej polovici súťaže je pri cel-

ku MFK aj zopár ďalších zaujímavých štatistík. V bilancii domácich zápasov je najlepší, vonku až ôsmy. Mládenci z Ružomberka dali zo všetkých tímov najviac gólov – 31 a len 16 inkasovaných ich v tomto hodnotení radí na druhú pozíciu.

Žolíkom družstva je s deviatimi gólmi jeho najlepší strelec **Zrelák**. Sedem gólových zápisov má Trabalík, päť Laura. Až štyria hráči mali naskočiť do zimnej prípravy s corgoňligovým tímom MFK. Podľa Mojského je dosť pravdepodobné, že Zrelák v Šimčovom výbere aj zostane. Na základe týchto skutočností bude do prípravy družstva potrebné zaradiť aj zopár hráčov z prvotrigového mladšieho dorastu.

Mladší dorast MFK dva body za tretím

Futbalový tréner **Ján Haspra** mladší zvykol mať so svojimi kolektívami, najmä čo sa týka umiestnenia, aj oveľa vydarenejšie jesenné časti súťaží. Jeho súčasný mladší dorast MFK Ružomberok zimuje v 1. lige mladšieho dorastu v 16-člennom pelotóne na ôsmom mieste.

„Úvod do súťaže sme mali výborný, prakticky sme išli od víťazstva k víťazstvu,“ nastavil stručný retrospektívny pohľad lodivod, v minulosti výborný útočník, na futbalistu s nevidanou rýchlosťou a dobrým čuchom na góly.

„Body sme síce zbierali, ale nedalo sa prehliadať, že našej hre chýba vyššia kvalita, futbalovosť. To sa potom v plnej nahote prejavilo v konfrontáciách so silnejšími súpermi. Najlepšie celky Senica a Nitra nás vyprášili po 5:1.“

Priebežná ôsma pozícia síce nevyzerá bohvieako lichotivo, avšak zastrenejší pohľad na tabuľku hovorí trochu inou rečou. „Senica a Nitra sú jasne na čele a tieto tímy si to rozdeľujú o majstrovský titul. Ďalej je to už veľmi vyrovnané. Na tretí Slovan Bratislava strácame len dva body. Jarná časť sú-

ťaže bude určite ešte veľmi zaujímavá,“ poznamenal hlavný kouč, ktorému asistuje **Peter Kudlička**.

Kormidelník vidí vo svojej družine aj nesporné pozitíva. „Máme štyroch-piatich talentovaných chalanov, ktorí by sa mohli uplatniť neskôr aj v kategórii vyššie a raz možno aj medzi dospelými. Za najlepších by som označil dvojicu stredopoliarov **Kružliaka** a **Čurmu**.“

Stranu pripravil **Pavol Svrček**

Futbalové nádeje na počesť Dušana Vierika

Na počesť výborného ružomerského futbalistu a človeka s veľkým srdcom **Dušana Vierika** založil mládežnícky tréner ružomerského Mestského futbalového klubu **Igor Bella** pred rokom **Memoriál Dušana Vierika**. Na konci toho lanskeho sa uskutočnil 2. ročník tohto podujatia mladých futbalistov opäť v telocvični ZŠ Klačno, v tomto prípade boli v hre futbalové nádeje v kategórii U10, teda do desať rokov.

Zúčastnilo sa na ňom päť družstiev, ktoré hrali systémom každý s každým po 25 minút. Víťazom turnaja sa stal celok **Matejka kinder team**, ktorým bol vlastne výber Stredoslovenského kraja. Na druhom mieste skončilo áčko do-

máceho MFK Ružomberok, tretia pozícia pripadla B-celku z rovnakého klubu.

Víťaz obdržal putovný pohár. Ostatné družstvá si domov odniesli „menšie“ poháre a všetci účastníci medaile, tieto ceny išli z kasy **Mojmíra Šrobára**, riaditeľa tamojšej školy, ktorá spoločne s Mestským futbalovým klubom v Ružomberku toto podujatie organizovala.

Futbalové nádeje dekorovali manželka **Dušana Vierika Mária**, športový riaditeľ MFK **Michal Mertinyák**, bývalý Vierikov spoluhráč a výborný priateľ **Ján Čačo** a koordinátor mládeže MFK **Štefan Mojský**.

Predsviatočná nálada na Vianočnej latke

Centrum voľného času Elán, oddelenie športu a telovýchovy, zorganizovalo v predposledný školský týždeň minulého roka tradičné preteky v skoku do výšky Ružomerská latka. Súbežne sa súťažilo na dvoch miestach, žiaci základných škôl v telocvični ZŠ Zarevúca, študenti stredných škôl v telocvični Školy úžitkového výtvarníctva.

Z výsledkov – chlapci ZŠ: 1. **Dominik Omasta** (ZŠ Bystrická cesta) 155 cm, 2. **Jakub Guráň** (ZŠ Likavka), 3. **Anton Vitos** (ZŠ Klačno), 4. **Andrej Makúch** (ZŠ Likavka), 5. **Tibor Hýravý** po 155, 6. **Dávid Zrubák** (obaja ZŠ Klačno) 145; **dievčatá ZŠ:** 1. **Timea Kohútová** 150, 2. **Júlia Hradská** (obe ZŠ Zarevúca), 3. **Dominika Brtková** (ZŠ Likavka) po 135, 4.

Alica Záchejová (ZŠ Klačno) 130, 5. **Veronika Hollá** (ZŠ Bystrická cesta), 6.-7. **Michaela Duchoňová** a **Daniela Smiešková** (obe ZŠ Klačno) po 125; **študenti SŠ:** 1. **Stanislav Holík** (Slovenská škola), 2. **Tomáš Lešňovský** (štátne gymnázium) po 169, 3. **Filip Bednár** (Škola úžitkového výtvarníctva) 166, 4. **Miloš Slezák** (Slovenská škola) 163, 5. **Jakub Piatka**, 6. **Jozef Bachan** (obaja Gymnázium sv. Andreja) po 157; **študentky SŠ:** 1. **Ingrida Nagová** (štátne gymnázium) 149, 2. **Michaela Šefranková** (Škola úžitkového výtvarníctva) 140, 3. **Barbora Lačná** (Obchodná akadémia), 4. **Natália Hrabušová** (Slovenská škola) 5. **Barbora Bažíková** (Obchodná akadémia), 6. **Klaudia Gaňáková** (Gymnázium sv. Andreja) po 135

Foto **Jozef Olejník**

